

---

## **Жителю города Барнаула, подозреваемому в применении насилия в отношении сотрудников полиции в помещении гостиницы «Алиса», предъявлено обвинение и избрана мера пресечения**

Следственным отделом по Центральному району города Барнаула следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю 34-летнему жителю города Барнаула предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, утром 20 сентября 2016 года в городе Барнауле при попытке задержания сотрудниками полиции обвиняемый, находящийся в состоянии алкогольного опьянения и нарушивший общественный порядок в гостинице «Алиса», оказал сопротивление представителям власти и произвел несколько выстрелов в сотрудников отдела вневедомственной охраны, предположительно из травматического пистолета.

В дальнейшем противоправные действия мужчины были пресечены полицейскими. В результате стрельбы никто из граждан и сотрудников правоохранительного органа не пострадал.

Сегодня по ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время следствием осуществляется дальнейший сбор и закрепление доказательственной базы, назначены необходимые судебные экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова*

---

22 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1068453>